

۱۲۱۱ نمبر

مجلس خدامہ الاحمدیہ کراچی کا روزنامہ

جمعہ
ایڈیٹر: عبدالقادر ربی۔ اے
۱۴ ذی الحجہ ۱۴۳۲ھ

جلد ۲۸، ظہور ۲۲، ۲۸ اگست ۱۹۵۳ء، نمبر ۱۲۵

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

کراچی ۲۲، ظہور۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالی ایف، اللہ تعالیٰ بندوق المیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع ظہور ہے۔ کہ حضور کو تا حال کھانسی کی شکایت ہے۔ نیز پاؤں میں پیریز شروع ہو چکا ہے۔ احباب صحت کاملہ و عاملہ کے لئے التزام سے دعا جاری رکھیں۔
مل شام حضور راہ اللہ قافلے نے ایک دعوت جملے میں شرکت کی حضور کے اجازت میں اس دعوت کا اہتمام احمدی سوشل سروسز کی طرف سے بیچ کلتری ہونے میں کیا گیا تھا۔ اس تقریب میں احمدی احباب کے علاوہ غیر احمدی مہزین بھی کثیر تعداد میں شریک ہوئے نیز حضور نے بعض مہزین کی درخواست پر یکے ذمہ اور اسلام کے موضوع پر ایک مختصر تقریر بھی ارشاد فرمائی۔

مصر اور برطانیہ کی گفت و شنید میں کچھ کامیابی ہوئی ہے

قاہرہ ۲۴ اگست۔ یہاں کے سیاسی حلقوں میں دونوں کے ساتھ اس معاملے کا اظہار کیا گیا ہے کہ سوئس کے مسئلہ پر برطانیہ سے جو غیر رسمی بات چیت ہو رہی تھی۔ اس میں کچھ کامیابی ہوئی ہے۔ خیال کی جاتا ہے۔ کہ مقترب لندن اور قاہرہ سے ایک مشن کی مبادعا کیا جائے گا۔ جس پر مصر اور برطانیہ کے درمیان باضابطہ گفت و شنید شروع کرنے کا اعلان کیا جائے گا۔

مراکش میں ۱۲۵۳ اشخاص گرفتار کئے جا چکے ہیں

رباط ۲۴ اگست۔ آج فرانسیسی حکام نے مراکش کے ۹۳ اور باشندوں کو گرفتار کر لیا۔ سلطان کی مودوں کے بعد اب تک ۱۲۵۳ اشخاص کو گرفتار کیا گیا ہے۔

سی ایم کو استعمال کوئی دیوانہ ہی کرے گا۔

کینبرا ۲۴ اگست۔ آسٹریلین نیشنل یونیورسٹی میں فزیکل سائنسز کے ڈاکٹر کوئی ریفریسیٹور اور لیفٹننٹ نے کہا کہ کوئی دیوانہ ہی "سی ایم" استعمال کرے گا۔ کیونکہ یہ جہاں کے گاؤں میں تو تباہی مچانے کا ہی۔ لیکن خود حملہ آوروں کے حق میں بھی یہ کچھ کہ حضرت رسالہ پر کچھ ریفریسیٹور اور لیفٹننٹ اس خبر پر تبصرہ کر رہے ہیں کہ برطانیہ غالباً ناہم کوئی ایک نیا ہیٹ بم کے قسم کے بم کا تجربہ کرنے والا ہے۔ جو "کوالٹ" بم اس نظر سے کہلے گا۔ زمین سے کہ "کوالٹ" بم اس نظر سے پر تیار کیا جا رہا ہے۔ کہ گولہ کے اجزائی "کوالٹ" نامی دھات لانے سے سائنسدان اس قدر شدید نوعیت کا ریڈیا کی ایسٹیمیا کر سکتے ہیں۔ کہ جس کے نتیجے میں ہم زندہ علاقے کو مسلسل کئی سال تک کے لئے سموم بنایا جاسکتا ہے۔ ایسے بم کو کوئی لیا استعمال کرنے کا کہ جس کے بعد مفتوح علاقے ہی برسوں تک کوئی جا ہی نہ سکے خواہ وہ فاتح ہی کیوں نہ ہو۔

مخیر مقدم کریں گے مسلمانوں کی طرف سے مخیر دنیا کے خلاف جہاد کا اعلان کرنے کی تجویز کو

یکسر مسز کو کرتے ہوئے انہوں نے کہا ہیں یہاں اعتبار سے خود انہم کا حامی ہوں۔ اس طرح نوآبادیاتی مسالطت میں جوانی کارروائی کے طور پر میں تمام غیر مسلم ممالک کے ساتھ تعاون کو پسند کرتا ہوں۔

مراکش کا مسئلہ دنیا کے امن کے لئے خطر کے موجب ہے۔ اس لئے فوراً غور کیا جائے

سلامتی کو نسل میں پاکستان کے غائبہ کی تقریر

واشنگٹن ۲۴ اگست۔ ملی رات سلامتی کو نسل کے اجلاس میں پاکستان کے نمائندہ نے تقریر کرتے ہوئے اس امر پر زور دیا کہ مراکش کا مسئلہ دنیا کے امن کے لئے خطر کے موجب ہے۔ اس لئے سلامتی کونسل کو اس پر فوراً غور کرنا چاہیے۔ سلامتی کونسل کا یہ اجلاس عرب ایشیائی گروپ کی اس درخواست پر غور کرنے کے لئے منعقد ہوا تھا کہ مراکش کے تازہ واقعات کی بنا پر سلامتی کونسل کو فوراً اس پر غور کیا جائے۔

حضرت ڈاکٹر میر محمد امین صاحب مرحوم کا پہلا پوتا

انحضرت مبارک شانہ اور احمد صاحب رحمہما۔ اے جماعت میں یہ خبر خوشی سے سن جائے گی کہ عزیز سید محمد احمد سلمہ کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۹ اگست کو اپنے فضل و کرم سے پہلا بچہ عطا فرمایا ہے۔ بچہ حضرت میر محمد صاحب صاحب ناما بیان مرحوم کا پہلا پوتا اور حضرت ڈاکٹر میر محمد امین صاحب مرحوم کا پہلا بچہ ہے اور خاک مرزا بشیر احمد کا نواسہ ہے۔ دوست و ہاؤز میں کہ اللہ تعالیٰ نے نومو کو حسنت داری سے نوازے علم و عمل کے زیور سے آراستہ کرے اور والدین اور خاندان اور جماعت کے لئے فواید بنائے آمین۔ خاکسار مرزا بشیر احمد ریدہ

ادارہ اعلیٰ اس مبارک تقریب پر جماعت کی طرف سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالی ایف اللہ تعالیٰ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب اور خاندان حضرت میر محمد امین صاحب مرحوم کی خدمت میں صدق دل سے یہ مبارک پیش کر رہے۔

پاکستانی نمائندہ مسز ذہرا حجازی نے تقریر کرتے ہوئے کہا مراکش میں گذشتہ دنوں ذہن نے جو کاروائی کی ہے اسے ساری دنیا اسلام قبول کی نظر سے دیکھنے کے لئے کوئی کام مقصد مراکش کے علوم کو زور دینا ہے۔ اپنے نیا نیا بس دینا کو یہ کہہ کر زیادہ عرصت تک دھوکہ نہیں دیا جاسکتا کہ یہ دشمن کا وہ اعلیٰ مہارت ہے کیونکہ اقوام متحدہ اس پر ایک بار بحث کی ہے یہ ثابت ہو چکے ہیں کہ یہ حالات میں اقوامی اہمیت کا حامل ہے۔ ایشیا اور افریقہ کے ممالک نے اب تک ہر ممکن کوشش کی ہے۔

امریکی ایران کو ۲۳ کروڑ ۳ لاکھ ڈالر کی امداد دے گا

واشنگٹن ۲۴ اگست۔ امریکی حکم خارجہ کے افسران نے اس امر کا اعلان کیا ہے کہ امریکہ آئندہ سال ایران کو ۲۳ کروڑ ۳ لاکھ ڈالر کی اقتصادی اور فنی امداد دے گا۔ گانگرس نے یہ امداد بھی کے تحفظ کے عالمی پروگرام کے تحت اس ماہ کے اوائل میں منظور کی تھی۔

نیاسا لیڈ میں بغاوت

نیاسا لیڈ ۲۴ اگست۔ سوم بھاجے۔ کرومیلی افریقہ کی مجوزہ فیڈریشن کے خلاف یہاں پر شیعہ بغاوت ہو چکی ہے۔ کئی ملک مقامی باشندوں نے پولیس اور فوج کا مقابلہ کیا۔ شیعہوں کے تار کاٹ ڈالے اور اور ورت کے ذریعے منقطع کر دیئے۔ اس وقت تک باغیوں اور پولیس کا کافی جانی نقصان ہو چکا ہے۔

م م کہ اس مسئلہ کو برائے طریق سے حل کیا جائے۔ لیکن فرانس الیجر کوشش کو ٹھکراتا رہا ہے۔ لبنان کے مخالفہ ڈاکٹر ملک نے کونسل میں تقریر کرتے ہوئے کہا ہے۔ ساری دنیا کے مسلم ایک رشتے میں منسلک ہے یہی وجہ ہے کہ مراکش میں فرانس کی تازہ کارروائی کے کراچی۔ بغداد اور قاہرہ میں یہ کئی اعتراض پیدا ہو گئے۔ کونسل کا اجلاس آج صحت پیر ہو گا۔ جس میں فرانس کے سوال کو ایک بحث سے لے کر مسئلہ پر مزید غور کیا جائے گا۔

پاکستان اور بھارت کے نیکدل عوام

پاکستان کے وزیرِ محنت مشرف عابدی نے کہا ہے کہ وہی میں پاکستان کے وزیرِ اعظم مسٹر جعفری کا لوگوں نے جس جوش و خروش کے ساتھ استقبال کیا ہے۔ اس سے ثابت ہوتا ہے کہ دونوں ملکوں کے لوگ بھی نعروں سے تنگ آگئے ہیں۔ اور وہ ان کے ساتھ رہنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میں نے اپنی آنکھوں سے دیکھا ہے کہ یہ استقبال ایک اور دل سے کی گیا ہے۔ اس میں حصہ لینے والے، فیصدی لوگ غیر ملکی تھے۔ اکثریت پنجابیوں اور سکھوں کی تھی۔ ہزاروں آدمی ہولناکیاں کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ یہ "آپ نے کہا کہ" یہ مظاہرہ صرف اس لئے نہیں ہوا کہ کراچی میں ہندو کا زبردست استقبال ہوا تھا۔ اور ہندو کی اپیل پر دلی دالوں نے ان کا پکڑنا چاہا تھا۔ لیکن یہ سب کچھ اس لئے ہوا کہ دونوں ملکوں کے عوام میں ایک دوسرے کے لئے زبردست خیر رکالی کا جذبہ پایا جاتا ہے۔

تقسیم سے لے کر آج تک بمعین غلط کاریوں کے برکانے سے پاکستان اور بھارت کے لوگوں نے فاصلہ ان لوگوں نے جس میں اپنا آبائی وطن جمجورا پھوڑا پڑا ہے۔ اسے مصائب اٹھانے میں کیا یہ ذرا بھی تعجب کی بات نہیں۔ جیسا کہ مشرف عابدی بھارت کے وزیرِ محنت نے کہا ہے کہ دل کے دونوں سے پاکستان کے وزیرِ اعظم کا استقبال کیا۔ اسی طرح اس میں بھی کوئی فرق نہیں ہے کہ پنڈت ہندو کی لڑائی کی آبرورکراچی میں جس جوش و خروش سے ان کا استقبال لوگوں نے کیا تھا وہ بھی دل سے تھا۔ اور محض دکھاوے کے لئے نہیں تھا۔ اور نہ کس کے ہنسنے سے کراچی کے لوگ پنڈت جی کو دیکھنے کے لئے پہرہوں میں سرنگوں پکڑے رہتے تھے۔

جیمسٹر عابدی سے اس امر میں متفق ہیں کہ جہاں تک پاکستان اور بھارت کے سولے حصے عوام کا تعلق ہے وہ بھی نعروں سے تنگ آچکے ہیں۔ اور دل سے خواہشمند ہیں کہ دونوں ملکوں میں ایسے خوش گوار تعلقات قائم ہو جائیں کہ دونوں ملکوں کے عوام ان اور ان کے ساتھ اور نینت ہو کر اپنی برباد شدہ زندگیوں کو از سر نو شروع کریں۔ اور اطمینان کے ساتھ اپنے دن گزاریں۔

یہ جذبہ جیسا کہ ہم نے عرض کیا ہے عام بھارتی اور پاکستانی باشندوں کا ہے اور پاکستان میں پنڈت ہندو اور بھارت میں مسٹر جعفری کا جوش و خروش اور دلی رغبت کے ساتھ جو استقبال ہوا ہے اس کی وجہ سے ان بڑے لوگوں کی زارت نہیں تھی۔ لیکن اس کی اصل وجہ یہی ہے کہ ان دونوں بزرگوں نے جو ایک دوسرے ملک میں تشریف لانے کی تکلیف فرمائی ہے اسی کی غرض ہے کہ ان دونوں اور جانکاہ تنازعات کا کوئی مستقل حل نکالا جائے۔ یقیناً دونوں ملکوں کے عوام دل سے یہ چاہتے ہیں کہ پاکستان اور بھارت کے باہمی تنازعات طے ہو جائیں۔ اور وہ دونوں ملکوں کے درمیان ایسے خوش گوار تعلقات قائم ہو جائیں۔ جیسا کہ دو سنگے پھیلنے کے درمیان ہوتے ہیں جو ایک دوسرے کو ڈک دینے کی بجائے تکلیف اور مصیبت میں ایک دوسرے کی مدد کرتے ہیں اور رضی اپنے ہتھوڑے سے ذاتی اتعاف کے لئے دوسرے کی تباہی اور بربادی کے خواہاں نہیں ہوتے۔

ہمیں پورا پورا یقین ہے کہ بھارت اور پاکستان کے سولے حصے عوام کا یہی دلی جذبہ ہے۔ اور اسی جذبہ سے متاثر ہو کر انہوں نے دونوں وزراء اعظم کے ان اعلانات کا خوشی اور مسرت سے استقبال کیا۔ جو انہوں نے دونوں ملکوں کے تنازعات کو ختم کرنے کے لئے اپنی تک کے ہیں۔ مگر دونوں ملکوں میں اور میں انہوں سے کچھ پرتا ہے۔ کہ خاک بھارت میں ایسے لوگ بھی موجود ہیں۔ جیسا کہ پنڈت ہندو نے بھی بار بار تسلیم کیا ہے۔ اور ان لوگوں کی حرکات سے بھی واضح ہے جو دونوں ملکوں میں صلح و صفائی کے خواہاں نہیں۔ لیکن چاہتے ہیں کہ دونوں ملک عیشہ باہم دست و گریباں رہیں۔ اور یہ رنجیدہ تنازعات کبھی طے نہ ہوتے پائیں۔

جیسا کہ ہم نے عرض کیا ہے ایسے لوگ خاک بھارت میں بکثرت موجود ہیں۔ اور صرف ان کی حرکات، انفرادی حیثیت رکھتی ہیں۔ لیکن وہ منظم طور پر ایسی حرکات کے متحمل ہو رہے ہیں جن سے جہاں جہاں سب سے سنگھ۔ رشتہ پر سیکس سنگھ اور پر جا پریشاد ایسی تنظیمیں بھارت میں خوب پھیل چکی ہیں۔ جو عوام کے دلوں کو پاکستان کے خلاف زہر ناک کرنے کی برطانوی جہد

کر رہی ہیں۔ اور مشرف عابدی بھی اچھی طرح جانتے ہیں۔ کہ ان تنظیموں کا اثر محدود نہیں ہے۔ اور اگر بھارت کی موجودہ حکومت سے ان کے خلاف جلدی مؤثر اقدام نہ کیا۔ تو بہت ممکن ہے کہ دونوں وزراء اعظم کی کسی کو کشش جو انہوں نے اب تک کی ہے خاک میں مل جائے۔ اور ان میں پند سیمائیوں اور پاکستانیوں کو مایوس ہونا پڑے۔ جنہوں نے دونوں ملکوں کے وزراء اعظم کے پر مسرت اور دلی جوش و خروش سے بہرے استقبال سے اپنی اپنی پسندی اور جذبات خیر رکالی کا مظاہرہ کر چکی اور دلی میں یہ ہے زیادہ انہوں نے اس لئے ہے کہ کئی میں جو ذاتیات حال ہی میں ہونے میں۔ اور جن کے نتیجے میں غیر ملکی شہادت کے بموجب پاکستان کے ساتھ کئی کے اعلان کے کامیوں کو حکومتی سطح پر مایوس کرنے کی کو کشش کی گئی ہے۔ بھارت کی حکومت خود ان مفرد عناصر کے دوش بدوش کھڑی نظر آتی ہے۔ جس کا ذکر اور کیا گیا ہے۔ اور جو محض تعصب اور حوصلہ و آزادی بنا رہا ہے جس میں کئی کو نا جائز طور پر جبر سے بھارت کے ساتھ ملحق کر لیا جائے۔

ہم نے پہلے بھی اس بات کا ذکر کیا ہے۔ کہ قیودہ غیر ملکی حکومت میں یہ تبدیلی ان مفرد عناصر کے لئے بہ حد تقویت کا باعث ہوئی ہے۔ اور اگر بھارت کی کئی حکومت نے جب کہ ہم نے اس پر عرض کیا ہے۔ ان مفرد عناصر کے تعلق سے کے کوئی قوی اور مؤثر اقدام نہ کیا تو دنیا بھر میں بے چاروں کی کئی حکومتوں کو عدل و انصاف کے لئے یہ فیصلہ نہیں کرنا چاہی۔ لیکن وہ ناجائز طور پر خود بھی اس کو بھارت کے ساتھ باجبر ملحق رکھنا چاہتی ہے۔ اور اس کے لئے وہ مفرد عناصر کی بیٹھ بٹھوٹنے کی حد تک بھی ماننے کو تیار ہے۔

یہ یاد رکھنا چاہیے کہ کوئی حکومت جو ملک کے مفرد عناصر کی خواہشات کے آگے کھلتی ہے۔ وہ خود اپنی موت کے وارث پر دستخط کرتی ہے۔ خواہ ان مفرد عناصر کو کوئی وقتی فخر ملے۔ لیکن جو حکومت کی اپنی خواہشات کے قریب ہو۔ بلے خاک ہر حکومت کا بنیادی اصول ملک میں امن قائم رکھنا ہے۔ لیکن اس کے معنی یہ نہیں ہیں کہ مفرد عناصر کی آبرویت کو بالواسطہ یا بالبدست تقویت پہنچائی جائے۔ اور ان کی ہر ناجائز خواہش کو عدل و انصاف کے اصولوں کے علی الرغم محض اس لئے مان لیا جائے۔ کہ وہ ملک میں خروش برپا کرنے کی دھمکی دیتے ہیں۔ ایسی حکومت کو چاہیے کہ کئی نہیں بلکہ آج ہی اپنا استعفیٰ داخل کر دے۔ اور ملک کو خدق لئے کے حوالے کر دے۔ وہ قطعاً غلام حکومت سمجھانے کے قابل نہیں ہے۔ کیونکہ ایسی حکومت ملک کے سولے حصے نیک دل عوام کی نیک خواہشات اور عدل و انصاف کا برطانوی کرتی ہے۔

ہم یاقین ہے کہ جن بھارتی عوام کا مشرف عابدی نے ذکر فرمایا ہے۔ کہ انہوں نے مسٹر جعفری وزیر اعظم پاکستان کا استقبال دلی جوش و خروش کے ساتھ کیا۔ خود ان کا دل کئی کے موجودہ واقعات کو دیکھ کر کئی کے لئے ہونا لازمی ہے۔ کیونکہ کراچی اور دلی میں دونوں وزراء کا پر جوش استقبال کرنے والے لوگ پڑا ہونے۔ کہ دونوں ملکوں کے تعلقات خوشگوار ہونے کا امکان پیدا ہو گیا ہے۔ اور کہ دونوں کے درمیان رنجیدہ اور جانکاہ تنازعات کے حل کا آغاز ہوا ہے۔ مگر کشمیر کے انقلابیوں نے یقیناً ان معاملات میں ایک اور الجھن پیدا کر رکھی ہے۔ اور ان لوگوں کو شہید پیدا ہو گیا ہے کہ شاید یہ تنازعات کبھی حل نہ ہو سکیں بے شک انسان کو نا امید نہ ہونا چاہیے۔ مگر جب واقعات ایسے ظہور پذیر ہوں تو کنگ ماہ نظر آ رہے۔ اور بھارت کی کانگریس حکومت نے اگر جلد ہی اس کی تلافی واضح اور بین الاقوامی سے کرے تو پاکستان اور بھارت کے ان نیک دل لوگوں کی مایوسی سبباً مستقل رنگ اختیار کر لیں گی۔

رسالہ کلمۃ الفصل کے متعلق منوروی احمد خان

ان حضرات عزیزان بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ سے روایہ میری ایک تصنیف غالباً ۱۹۱۷ء یا ۱۹۱۸ء میں زیر عنوان کلمۃ الفصل ریویو کرتے ہوئے فرمائی تھی جو مسئلہ کو امام لینے تھی اور ظاہری اسلام کی تشریح پر مشتمل تھی۔ اس کے بعد اس رسالہ کا دوسرا ایڈیشن منسب نظر ثانی کے بعد قابل شکرانہ ہے اس کے ترمیم شدہ ہے۔ جس کا عنوان "مسئلہ کلمۃ الفصل" تھا۔ جو مجھے اس وقت ایک جامعہ منوروت کے تحت اہل سالہ کے دوسرے ایڈیشن کی ذریعہ منوروت ہے۔ جو مجھ سے ساڑھے دو ماہ قبل منسب شدہ تھا۔ جس میں دوست کے پاس یہ رسالہ موجود ہے۔ وہ ازراہ جہانی مجھے بھارتی رجسٹری چھوڑ کر فرمایا۔ رسالہ پر پونے پانچ برس انشاء اللہ انہوں نے اعلان کرادیا۔ کہ منسب نہ ہو جائے جائیں۔ یا اگر دونوں سے زیادہ پونے پانچ برس کے تو باقی واپس کر دیتے جائیں گے۔ جزا لہو اللہ احسن الخیراء نوٹ ہے۔ یہ بات دوبارہ واضح کی جاتی ہے۔ کہ یہ ایڈیشن کی منوروت نہیں۔ بلکہ دوسرے ایڈیشن کی منوروت ہے۔ جو مجھ نے ساڑھے پانچ ماہ قبل تھا۔

(خاکسار۔ مرزا بشیر احمد بوبہ ۱۳۵۳ھ)

رضوان عبد اللہ کی المناک وفات

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ ربوہ)

کل شام کو نماز عصر کے وقت رضوان عبد اللہ جو حبش سے آیا ہوا ایک طالب علم تھا اور جامعہ احمدیہ کی مولوی فاضل کلاس میں تعلیم پاتا تھا۔ دریائے چناب میں ڈوب کر فوت ہو گیا۔ انا لله وانا اليه راجعون۔ دینی حوجہ و بنا ذوالجلال والاکرام۔

(رضوان جو کئی ہزار میل کی مسافت طے کر کے علم دین کی تحصیل کی غرض سے ربوہ آیا ہوا تھا اور صیغہ کچھ معلوم ہوا ہے۔ اپنے والدین کا بے بڑا بیچہ تھا۔ ایک بہت ہی شریف اور پونہ اور دیندار لڑکا تھا جس کی عمر بھی بمشکل ستھ یا اٹھارہ سال کی ہوگی۔ کچھ یاد ہے کہ جب وہ شروع شروع میں پاکستان آیا تو اس وقت میر دفتر لاہور میں ہوا تھا۔ اور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کبھی باہر تشریف لے گئے ہوئے تھے۔ چنانچہ رضوان مرحوم سب سے نیچے لاہور میں گئے ملا۔ اور عرفی زبان میں باہمی کرنا رہا۔ اور پھر ہم نے ربوہ بھجوانے کا انتظام کر دیا۔ اس وقت سے میری طبیعت پر رضوان کی شرافت کا خاص اثر تھا۔ کم گو۔ شریف مزاج۔ بے شر۔ مخلص دینی جذبات سے معمور اور پونہ سے وہ اثر ہے۔ جو ہر وہ شخص جو رضوان سے ملا۔ اس کے حقیقی قائم کرنا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس نیکو کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے۔ اور اس کے والدین کو جنہوں نے اسے کن انگلوں اور امیڈوں کے ساتھ ربوہ بھجا ہوا تھا۔ صبر جمیل اور ثواب عظیم سے نوازے۔ آمین یا رح الرحیم۔ معلوم ہوا ہے کہ رضوان مرحوم عالم مجتہد کے طلباء اور اساتذہ کی ایک پارٹی کے ساتھ تفریح کی غرض سے دریائے چناب پر گیا تھا۔ اور سارا دن اپنے ہم کھیلوں اور اساتذہ کے ساتھ خوش توش رہا۔ اور جب عصر کی نماز کے لئے وضو کرنے کی غرض سے وہ دریا کے کنارے پر گئیہ توجہ وہ قریباً اپنا وضو مکمل کر چکا تھا۔ اور صرف ایک یا دوں دھوئے والا باقی تھا۔ کہ گھیلا پاؤں پھیل جانے سے وہ دریا میں گر گیا۔ اور چونکہ سونے اتفاق سے اس جگہ یا نہی بہت گہرا تھا۔ اور رضوان نیز زمین جانا تھا۔ اس لئے بچانے والوں کی کوشش کے باوجود بچا یا نہیں جاسکا۔ اور وہ دریا کی نہریں مٹی چھ گیا۔ جہاں سے قریباً دو گھنٹے کی مسافت تلاش اور کوشش کے بعد اس کی نعش نکالی گئی۔ جب اس کے ڈوبنے کی اطلاع رپوہ میں پہنچی۔ اور ساتھ ہی یہ اطلاع بھی ملی کہ ڈوبنے پر آنا وقت گذر چکا ہے۔ تو باوجود زندگی سے بظاہر نا امید ہونے کے ربوہ سے بہت سے دوست امداد کے لئے بھجوانے گئے۔ تاکہ رضوان

کو بچایا جاسکا۔ تو کم از کم اس کی نعش ہی مل جائے اور ہم ایک دوسرے آئے ہوئے بچہ پر نماز جنازہ ادا کر کے اسے اپنے ہاتھوں سے دفن کر سکیں۔ اور نے اس کے لئے بڑی دعا بھی کی۔ کہ اس کی نعش مل جائے۔ اور قیامتاً ایک موٹری شوروٹ جنڈک کی طرف روانہ کرنے کے لئے تیار کر لی۔ تاکہ نعش یہاں نہیں مل سکی۔ تو دیا ہی مل جائے۔ جہاں چناب اور جہلم ملتے ہیں۔ اور ڈوبنے والے کی نعش کچھ وقت کے بعد اوپر آجایا کرتی ہے۔ مگر الحمد للہ کہ غریب کے قریب۔ سن مل گئی۔ اور ہم اس مرحوم بچے کو پل لیں کی رسی کا دروازا پوری ہونے کے بعد نصف شب کے قریب دفن کر کے۔ دفنانے میں جلدی اس لئے کی گئی۔ کہ جسم کی حالت دیکھ کر ڈاکٹر کی رائے تھی۔ کہ بلا وقت دنیا دنیا چاہیے۔

مرحوم جو کچھ لایا ہوا تھا۔ اور غیر موصی تھا۔ اس لئے ہم اسے اپنے اختیار سے مقبرہ موصیانہ ربوہ میں دفن نہیں کر سکتے تھے۔ لیکن چونکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے عہد میں ایسی مثالیں موجود تھیں۔ کہ خاص حالات میں بچوں کو اور غیر موصیوں کو ہمیشہ مقبرہ میں دفن ہونے کی اجازت دی گئی تھی۔ اس لئے مرحوم رضوان کو عام قبرستان میں امانتاً تدفین کے اندر دفن کیا گیا۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ فی خدمت میں اجازت کے لئے ایکسپریس تار دے دی گئی۔ جس کے جواب کا انتظار ہے۔ مرحوم کے والدین کو بھی مکانات تحریک جدید کی طرف سے جس کی نگرانی میں یہ بھی تھا۔ اطلاع اور محمدی کی تادیب تھی۔ مگر ان کے صدر کی گہری کوشش ہمارا خدا ہی جان سکتا ہے۔ جس لئے خود اپنے مبارک ہاتھوں سے حضرت انسانی میں جنابت کا خمیر دیا ہے حدیث میں آتا ہے۔ کہ ڈوب کر مرنے والا اگر کسی دیوار یا مکان کے نیچے آکر مرنے والا اور کبھی کا دلالت کے وقت اچانک فوت ہونے والی عورت اور اس قسم کے بعض دیگر فوت ہونے والے لوگ شہید ہوتے ہیں۔ اس حدیث میں شہادت کی اصل حقیقت کو تو صرف خدا ہی جانتا ہے۔ دیگر کوشش شہادت کے اصلاحی حصے خدا کے رستے میں جان دینے کے ہیں) لیکن بعض بزرگوں نے اس جگہ شہید کے معنی مشہور ہو چکے ہیں۔ اور مراد یہ ہے۔ کہ چونکہ اس قسم کی اچانک موتوں پر دنیا کی نظریں مرنے والے اور اس کے اقربا کے طرف سے اختیار اور بار بار بار (نہی) ہیں۔ اس لئے

ایس شخص شہید یعنی شہود ہوتا ہے۔ یہ مفہوم ہی اپنی جگہ درست ہے۔ لیکن یہ نیکو خیال کرتا ہے۔ کہ اچانک وفات کا یہ معنی نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔ کہ مرنے والے کے نیک اعمال کا سلسلہ اچانک کٹ جاتا ہے۔ اور اسے قرب موت کے وقت کی خاص دعاؤں کا بھی موقع نہیں ملتا۔ اور جس کی طرف ایسی موت کا اس کے عزیزوں کو بھی خاص صدمہ ہوتا ہے۔ اور وہ اس کے لئے خاص دعائیں کرتے ہیں۔ اس لئے ہمارے رحیم و کریم آقا کی رحمت سے امید نہیں۔ کہ وہ ایسے حالات میں فوت ہونے والوں اور فوت ہونے والوں کو شہادت کا مرتبہ عطا کر دیتا ہو و دنیا وسیع الرحمة ذو فضل عظیم

اور جن لوگوں کو شہید کہا گیا ہے۔ ان کا مومن ہونا اور نیک اعمال پر قائم ہونا تو بہر حال لازمی ضروری شرط ہے۔ واللہ اعلم بالصواب۔ بالآخر دعا ہے کہ رضوان مرحوم کو جو ہم سے اس طرح اچانک طور پر رحمت ہو گیا۔ اور جو گویا نماز کی حالت میں فوت ہوا۔ کیونکہ خود نماز کی تیاری کا حصہ ہے اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحمت سے نوازے۔ اس کے صدمہ رسیدہ والدین اور دیگر عزیزوں کو صبر جمیل اور ثواب عظیم سے حصہ دے اور عطا کرے۔ اس کے مومنوں کو اس کے اجر اور ہونے والی خدمات کے نتائج سے محروم نہ فرمائے۔ اور ربوہ کے دیگر غیر ملکی طلباء کا دین دنیا میں حافظہ و نام نہ ہو۔ آمین۔

قافلہ قادیان کے لئے دوست درخواستیں بھجوائیں

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ ربوہ)

اس سال بھی لائبرٹری منظور دی دیکر کے آخری ہفتے میں قادیان میں ایک قافلہ بھجوانے کی توجہ ہے۔ پس جو دوست اس قافلہ میں شریک ہونا چاہیں۔ وہ ستمبر ۱۹۵۳ء کے آخر تک میرے دفتر میں آنا چھوڑیں۔ درخواست کے لئے میرے دفتر کی طرف سے ایک مطبوعہ فارم مقرر ہے۔ جس میں تمام ضروری اندراجات کے لئے خانے رکھے گئے ہیں۔ پس جو دوست قافلہ میں شریک ہو کر قادیان جانا چاہیں۔ انہیں میرے دفتر سے یہ فارم منگوا کر اس فارم پر درخواست دینی چاہیے۔ جس کے نتیجہ میں درخواست قابل غور نہیں سمجھی جائے گی۔ فارم کی قیمت ایک آنہ مقرر ہے۔ یہ بات اچھی طرح سمجھ لینی چاہیے۔ کہ چونکہ گذشتہ سال سے پاسپورٹ کا طریق رائج ہو گیا ہے۔ جس میں کافی وقت لگتا ہے۔ اور یہی ابتدائی درخواستوں کے بعد پاسپورٹ کے سرکاری فارم بھی بھرنے ہوں گے۔ اس لئے ضروری ہے۔ کہ ستمبر ۱۹۵۳ء کے آخر تک ابتدائی درخواستیں ہمارے دفتر کے مطبوعہ فارم پر ہمارے پاس پہنچ جائیں۔ ورنہ بقیہ کارروائی وقت پر مکمل نہیں ہو سکے گی۔ لہذا کسی ایسی درخواست پر غور نہیں کیا جائے گا جو ستمبر کے بعد وصول ہوگی۔ اور دیکر کہنے والے دوست اپنی ضروری کے خود ذمہ دار ہوں گے۔ اسی طرح جو صاحب مطبوعہ فارم کے جملہ خانے مکمل صورت میں نہیں بھرنے گئے۔ اور ناقص صورت میں درخواست بھجوائیں گے۔ وہ بھی اپنے نقصان کے خود ذمہ دار ہوں گے۔

یہ بھی خیال رہے۔ کہ ب دستوں کو اپنا سفر خرچ تو برداشت کرنا ہوگا۔ اور فارم میں درج شدہ اجازت کے مطابق پاسپورٹ سائز کے چھ دو ٹوٹے سائز کے ساتھ لگانے ضروری ہیں۔ عورتیں بھی درخواستیں دے سکتی ہیں۔ گوان کے متعلق آخری فیصلہ ہر حال حکومت کے حکم کے مطابق ہوگا۔ (خاک مرزا بشیر احمد دفتر حفاظت مرکز ہند ربوہ)

مسجد مبارک ربوہ کی تکمیل ابھی باقی ہے

اخار المصباح کراچی میں کئی بار یہ اعلان کروایا جا چکا ہے۔ کہ مسجد مبارک کی تکمیل کے لئے ابھی جس کیس تیار کر رہے کی ضرورت ہے۔ ابھی تک جماعتوں نے اس طرف کا حقاً توجہ نہیں فرمایا۔ اس لئے عمدہ داران جماعت کی خدمت میں آگیا ہے۔ کہ اس چندہ کی وصولی کے لئے حلیہ تر صاحب کارروائی فرمائیں۔

ایسے دوست جنہوں نے اس سے قبل مسجد مبارک کے چندہ کی ادائیگی میں حصہ نہیں لیا۔ ان کے لئے بھی یہ ایک ثواب کا موقع ہے۔ کہ وہ حق المقدور اس تحریک میں حصہ لے کر اللہ تعالیٰ سے ثواب حاصل کریں۔ یکم ابرار دیوبند ریفرٹ صاحبان جماعت نے اس امر کی خدمت میں آگیا ہے۔ کہ آئندہ جمعہ کے بعد احباب کرام میں اس چندہ کے ادا کرنے کی تحریک فرمائیں۔ اور دستوں سے نقد یا وعدوں کی فہرستیں لے کر نظارت نڈا میں بھجوائیں۔ جو رقم وصول ہو۔ وہ بعد چندہ مسجد مبارک ربوہ کے حساب میں محاسب صاحب صدر انجمن احمدیہ کی خدمت میں ارسال فرمائیں۔ نظارت بیت المال ربوہ

درخواست دعاء

بہری والدہ محترمہ راہبہ صاحبہ امیر جماعت احمدیہ گوجرانوالہ) نسبت دونوں سے عیال چلی رہی ہیں۔ اصحاب صحت کامل کے لئے دعا فرمائیں۔ (راہبہ امیر۔ اختر میر گوجرانوالہ)

معمولی وغیر معمولی ضرورت کے لئے روپیہ محفوظ کرنے کا طریق

صدر انجمن اہل سنت نے احباب جماعت کے اس رویہ کے لئے یہ دعویٰ کیا ہے کہ ضروریات کے لئے یہ روپیہ محفوظ کرنا چاہیے۔ مندرجہ ذیل ذرائع اختیار کرنے چاہئے ہیں۔

(۱) دفتر محاسب میں ایک میسرانا قائم ہے۔ اس میسرانہ میں جب کوئی چاہتے ہیں اپنا روپیہ رکھوا سکتے ہیں۔ اور جب چاہتے ہیں لکھوا سکتے ہیں۔ اور اگر وہ روپیہ رکھوانے والا روپیہ سے باہر ہو۔ تو اس کے طلب کرنے پر میسرانہ سے خرچ ہو جائے گا۔ یا پھر اگر وہ روپیہ رکھوانے والا روپیہ سے باہر ہو۔ تو اس کے طلب کرنے پر میسرانہ سے خرچ ہو جائے گا۔

(۲) مذکورہ میسرانہ میں ایک ذخیرہ قائم ہے۔ اس میں روپیہ رکھوانے والے فرد کو روپیہ برآمد کرنے کے لئے ایک ماہ کا نوٹس دینا ضروری ہے۔ اس کا یہ نامہ ہے کہ وہ اپنی معمولی ضرورت پر آسانی سے اور کم روپیہ نہ لکھوا سکیں۔ بلکہ خاص ضرورت پر ہی خرچہ کرنے کے لئے برآمد کروائیں۔ نیز اس طرح رکھوانے والے روپیہ پر زرکاتہ بھی نہیں لگتی۔ کیونکہ ضرورت کے وقت صدر انجمن ہی اس روپیہ کو استعمال کر سکتے ہیں اس رقم کے امانت دار کو بچوانے کا خرچہ ہی صدر انجمن ادا کر لیتے ہیں۔ (نفاذ بیت المال)

تعلیم الاسلام کالج میں داخلہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کا ایشاد

پوربہ کے فلسفہ کی اس وقت اسلام کے ساتھ عظیم الشان جنگ ہو رہی ہے۔ اور اس فلسفہ کے ذریعے لوگوں کے دلوں میں محبت، عقیم کے شبہات پیدا کئے جاتے ہیں۔ کہیں کہیں کے بعد کی زندگی کے متعلق لوگوں کے دلوں میں شبہات پیدا کئے جاتے ہیں۔ فرض قسم قسم کے شبہات اور وساوس ہیں۔ جو لوگوں کے قلوب میں پیدا کر کے ان کو اسلام اور ایمان سے پرگشتہ کیا جاتا ہے۔ اس زہر کے ازالہ کا بہترین طریق یہی ہے۔ کہ وہ کالج میں بورپ کا یہ فلسفہ پڑھایا جائے۔ اس کالج میں ایسے پروفیسر مقرر کئے جائیں۔ جو دین کو سیکھنے اور اس پر عمل کرنے والے ہوں۔ ایسے مواقع قادیان سے باہر مندرجہ ذیل کالج میں ہوسکتے ہیں۔ بلکہ چند مسلمانوں کو بھی اس کو لیا جاتے ہیں۔ یہاں ان شبہات کے تدارک کا سامان ہو۔

نوٹ - فرسٹ ایئر - ایف اے - ایٹ ایس سی - ان میڈیکل و میڈیکل - نیز تقریباً بی اے - بی ایس سی میں داخلہ ۱۸ ستمبر سے شروع ہو کر ۲۰ ستمبر تک جاری رہے گا۔ تقریباً بی ایس ان معائنہ کے علاوہ جن کی تعلیم کا انتظام کالج میں ہے۔ ایسے معائنہ ہونے چاہئے ہیں۔ جن کی تعلیم کا انتظام یونیورسٹی میں ہے۔ تفصیل کے لئے پراسپیکٹس طلب فرمائیے۔ (پرنسپل)

الشركة الإسلامية لميدط اسلامی لٹریچر کی اشاعت میں مدد کیجئے

موسلم لیڈ میں صدر انجمن اہل سنت نے ایک کمیٹی قائم کی، جو ہماری ہے۔ جس کی منظور کی ہوئی گورنمنٹ سے مل چکی ہے۔ کمیٹی کا ایک حصہ صرف بیس روپے کا ہے۔ اور ان کی ادائیگی ہی پانچ پانچ روپے کی مسادہ کی شکل میں ہوگی۔ احباب جماعت زیادہ سے زیادہ اس کے حصص خرید سناویں۔ دینی اور تبلیغی کتاب کی اشاعت میں حصہ لے سناویں۔ یہی ذرا بکا باعث ہے۔ والسلام۔ (پرنسپل، الشركة الاسلامیہ بورہ)

زکوٰۃ کی ادائیگی مال کو بڑھاتی ہے

خدا ملاحمدیہ کا کام کوئی معمولی کام نہیں
یہ نہایت ہی اہمیت رکھنے والا کام ہے
اور درحقیقت خدام الاحمدیہ
میں داخل ہونا ایک اسلامی فوج
تیار کرنا ہے..... جس نے
اسلام کے جھنڈے کو فتح اور کامیابی
کے ساتھ دشمن کے مقام پر گاڑنا ہے

۲۳ خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع
۲۴
۲۵ ۲۳ ۲۴ ۲۵ اجاء (اکتوبر) اتوار

”مگر ہماری فوج وہ نہیں جس کے ہاتھوں میں
بند و قید تلواریں ہوں۔ بلکہ مذہبی دلائل دعائیں
اور اخلاق فاضلہ ہی ہماری تلویں اور یہی ہماری
تلواریں ہیں انہی تلویوں اور انہی تلواروں سے ہم
نے دنیا کے تمام ادیان کو فتح کر کے اسلام کا چیمپ لہرانا
اور ان پر غلبہ و اقتدار حاصل کرنا ہے۔“ (مشعل راہ ص ۱۱۷)

ان غیر مرنی ہتھیاروں سے آراستہ ہونے کے لئے سالانہ
اجتماع آپ کو شمولیت کی دعوت دیتا ہے آپ سچے
جووش و موہناتہ فکر اور مخلصانہ ولولہ کے ساتھ تشریف
لےئے۔ اور اس قیمتی موقعہ کو ہاتھ سے نہ گنوائیے۔
(مجلس خدام الاحمدیہ میں کرنا ہے)

زکوٰۃ ادا کرنے والوں کی فہرست

بہرہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے

حضور غرض و عایشہ ہوا کرگئی

تجزیاتی فہرست ہے کہ زکوٰۃ ادا کرنے والے اجناس جو فہرست دعا کی غرض سے اجارہ پیش کر دی جاتی ہے۔ یہ فہرست آجیہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور بھی بہرہ عیشہ پیش کی گئی ہے۔ اور اس فہرست میں ان دوستوں کو بھی شامل کر لیا گیا ہے جنہوں نے زکوٰۃ کی وصولی میں خاص جدوجہد کی ہو۔ سوا جواب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ آجیہ انشاء اللہ العزیز یہ فہرست حضور کی خدمت میں بغرض دعا پیش کی جاتا ہے کہ (زکریا بیت المال بدو)

چند لازمی سرہ کی بیس تاریخ تک مرکز میں پہنچ جانا ضروری ہے

رجسٹر روزانہ پانچ بیت المال کی طرف سے سرجامت کو مہیا کیا جاتا ہے۔ اس میں مستقل ہدایت مدد ہے کہ سرہ کی چندہ کیس تاریخ تک روپے پونج جائے۔ بعض جماعتوں کے عہدہ داران اس ہدایت کی یا زندگی کر رہے ہیں۔ جماعت کے لئے وہ مشکر کے مستحق ہیں۔ گو ابھی بعض عہدہ داران جماعت ہائے احمدیہ میں جو اس ہدایت کی یا زندگی نہیں کر رہے ہیں وہ سرہ کو مالی مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ لہذا ایسے تمام عہدہ داران کو اس سے گزارش ہے کہ وہ اپنی مستحق کو ترک کر کے اپنی اپنی جماعت کا وصول شدہ چندہ سرہ کی بیس تاریخ تک مرکز میں داخل خواندہ کر دیا کریں۔ نظارت بیت المال بدو

ماہنامہ مصباح

مصباح احمدی مسورات کا واحد رسالہ ہے جو مرکز سے خالصتاً احمدی مسورات کے انتظام سے چلایا جاتا ہے۔ اس کے ذریعہ مقدور بھرا احمدی عورتوں کی تعلیم و تربیت کی کوشش کی جاتی ہے اور نیشنل پروگرام پیش کئے جاتے ہیں۔ احمدی مسورات میں تحریر کا شوق پیدا کرنے کے لئے انعامی مضامین بھی لکھوائے جاتے ہیں۔ بیرون پاکستان کی ایجنٹ کی مساعی اور ان کے حالات کا مفصل ذکر شائع کیا جاتا ہے۔ احمدی بچوں اور بچیوں کے لئے الیکٹرونک گرام پیش کئے جاتے ہیں۔ ان تمام دلچسپیوں اور مضامین کو مدد سے اس کا ہر گھرانہ میں پہنچا ضروری ہے۔ اس لئے ادارہ تمام احمدی بچوں اور بچیوں سے درخواست کرتا ہے کہ وہ اس کی زیادہ سے زیادہ خریداری قبول فرمائیں۔ بچپن کے لئے اس کی خریداری اتنی نہیں۔ جس سے اس کے اخراجات کو اہلین پلایا جاسکے۔ اور اس کے پروگراموں کو ناظرین کے سامنے جس طریقہ پیش کرنا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ جو پہلے ہی خریداریں وہ اس کے مستقبل خریداریوں میں۔ اور ایسا لازماً چندہ روپے بلانے مجموعی اسے کریں جو خریداریوں سے خریداری قبول فرمائیں جو آکھ ۱ اللہ احسن الجزاء نیز اس کی قلمی مالی امداد فرمائیں عند اللہ ما جو ہمیں۔

مدیر مصباح

وزیر اعظم برما اکتوبر میں پاکستان آئیں گے

کراچی ۳۱ اگست۔ موم بولے۔ کہ برمی وزیر اعظم مشروبو اکتوبر کے مہینے میں پاکستان آئے۔ وہ اپنے۔ مشرو وزیر اعظم پاکستان مشرو علی کے ذمہ دہت بھی ہیں۔ لدرسن زمانے میں مشرو علی برما میں سفر کئے۔ اسی وقت سے ان دونوں میں دوستی ہے۔ مشرو ہونے پاکستان کے دورے کے متعلق جلدی رنکون وکراچی سے بیک وقت ایک اعلان ہونے کا توقع ہے۔ مشرو ہونے بدھ مذہب سے تعلق رکھتے ہیں۔ پاکستان سے کاہن بولہ دور آ کر پاکستان کے متعلق بھی حکومت پاکستان سے بات چیت کریں گے۔ برما میں جنگ کے زمانے میں گھاسے کی بڑھے جیٹے پر نسل کشی ہوئی تھی۔ جس کی وجہ سے اب برما میں کوشیوں کی قلت ہے۔ اور اس قلت کو دور کرنے کے لئے عام سنبھل گئے برما دارا کرنا چاہتا ہے۔

حیدرآباد سندھ۔ ۳۱ اگست۔ کراچی سیرج کے ہم سفر ہوں ہیں۔ ۸ ہفتوں تک چلے گئے ہیں۔ یہ سیرج ۲۲ لاکھ پورا اسی کو

مسٹر ایس ایم توفیق کراچی لیگ کے صدر منتخب ہو گئے

کراچی ۳۱ اگست۔ کراچی میں تقریباً ڈیڑھ سال بعد صوبائی مسلم لیگ کی تشکیل عمل میں آئی۔ اور انتخابات مکمل ہو گئے۔ صوبائی کونسل نے کل اپنے ایک جلسہ میں عہدیداروں کا انتخاب کیا۔ مسٹر ایس ایم توفیق صدر مشرو منیر الدین نائب صدر۔ مشرو محسن صدیقی جنرل سیکرٹری۔ خان بہادر حبیب اللہ خان۔ مشرو جمیل احمد اور کریم الدین جانشین سیکرٹری منتخب ہوئے۔ صدارت کے دوسرے امیدوار مشرو حسین ملک کو ۹ ووٹس شکست ہوئی۔ جنرل سیکرٹری کے عہدے کے لئے مشرو صدیقی راب لدغان کے ہمنام کے لئے شکست باغ علی بھی کھڑے ہوئے تھے۔ صدر منتخب ہونے پر مشرو توفیق نے اپنی تقریر میں کہا۔ کہ اگر وہ اعلان کے ساتھ اپنی ذمہ داریاں

کے اہل نیت نہ ہوں۔ تو وہم کو ان کے خلاف کارروائی کرنے کا پورا اہتمام کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ کراچی مسلم لیگ کا ایک عام پروگرام جلد تیار کیا جائیگا۔ لدرسن کے مسائل پر پوری توجہ دی جائے گی۔ انتخابات کے بعد کونسل نے ۴ قراردادیں پاس کیں۔ ایک قرارداد میں پوٹیشن سے متعلق بھی مطالبہ کیا گیا ہے۔ کہ حکومت کسی ایسے طریق کار کو قبول نہ کرے جو انہوں کو متعلقہ کے مفاد میں سے نقصان ہو۔ ایک قرارداد میں کراچی کو گورنر کے صوبہ کا دورہ دینے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ انتخابات کی نگرانی کراچی مسلم لیگ ریڈیٹن گھٹی کے صدر مشرو فیات الدین چیمان اور بیٹن کے رکن ملک شریخ الدین نے کی۔ ڈیڑھ سال پہلے جلد صوبائی لیگ کو پاکستان مسلم لیگ عیساء کے حصے پر لڑا گیا تھا۔ تو اب ناگ

کلیٹن نام کی کمی تھی۔ جس نے سرساری سے لیگ انتخابات تک تمام کام کی نگرانی کی۔ مشرو ایس ایم توفیق نے صدر منتخب ہونے پر کونسل کے لئے مبارکبادیں پیش کیں۔ مزید ۵ ممبروں کو نامزد کر کے اور ان کے لئے کے ممبروں کے ناموں کا اعلان کر کے۔

گورنر جنرل کے مورس ایکٹل سوار

کراچی ۳۱ اگست۔ وزیر اعظم پاکستان مشرو محمد علی گل کو مورس ایکٹل سوار اور گورنر جنرل مشرو غلام محمد کی کار کے آگے آگے پائلٹ کی حیثیت سے مشرو احمد علی کے مکان تک گئے۔ جہاں مشرو غلام محمد نے دوپہر کا کھانا کھایا۔ کے جی اسے گراؤڈن میں گورنر جنرل اور وزیر اعظم کی ٹیموں کے درمیان کرکٹ چھٹلائی۔ گورنر جنرل پر سیرج دیکھنے آئے۔ اور اس کے بعد جب مشرو احمد علی نے مکان پر دوپہر کا کھانا کھانے روانہ ہوئے۔ تو وزیر اعظم مشرو محمد علی نے ایک پولیس سپاہی کے مورس ایکٹل لی ایلان کی کار کے آگے لہرہ دینے پر تے۔ ایک پولیس ٹک وہ مورس ایکٹل سوار ہے۔ اور مشرو احمد علی کے مکان تک لے کر اصل مشرو محمد علی کے مکان کے کچھ دوستوں نے ان کا قہا۔ کہ وہ یقین نہیں کر سکتے کہ مشرو محمد علی مورس ایکٹل چلانا بھی جانتے ہیں۔ مشرو محمد علی نے اس کا ثبوت دینے کے لئے فوراً ایک پولیس سپاہی کی مورس ایکٹل لیں۔ اور اس پر چڑھا کہ گورنر جنرل کی کار کے آگے چل دے۔

یوگورو۔ ۳۱ اگست۔ امریکہ کے سابق وزیر ہونہ مشرو نفاص نے آج خیبر پختونخواہ کو دس دو ماہینہ سال میں امریکہ کے تمام بڑے بڑے شہروں اور امریکہ کے

جنرل نجیب اور ان کے ساتھی فوج سے مستعفی ہو گئے

تاسرہ ۳۱ اگست۔ موم بولے۔ ممبر کے صدر جنرل نجیب اور انقلابی پارٹی کے ان کے دوسرے ساتھیوں نے فیصلہ کر لیا ہے۔ کہ وہ نئے دستور کے ماتحت جو انتخابات شروع ہو رہے ہیں۔ اس میں فوج سے استعفیٰ دے کر شرکت کریں گے اور انتخابات لڑیں گے

میں بخیریت ہوں حسین فاطمی کا پیغام

تہران ۳۱ اگست۔ سابق وزیر خارجہ ایران مشرو حسین فاطمی نے جو ۱۹ اگست سے لاپتہ تھے۔ آج مدت بیستون پرانی ہوئی کہ ایک ناقابل رسائی حکم سے تیار کیا۔ کہ وہ بخیریت ہیں۔

سندھ سیاسی مستقبل کے متعلق باجیت

حیدرآباد سندھ ۳۱ اگست۔ سندھ کے وزیر اعلیٰ پیرزادہ عبدالستار کی صبح کراچی سے یہاں پہنچے تھام کو آپ سندھ محمد خان روڈ پر ہونے والے تھے۔ جہاں وہ میرگر دیسے ام سیاسی بات چیت کر کے آئے۔ اس بات چیت میں دستور ساز اسمبلی کے لئے مرکز کا وزیر مشرو بروہی کو مسلم لیگ کا ٹکٹ دینے کا سوال زیر غور ہو گا۔

پشاور میں دس دن کے لئے دفعہ ام آغا

پشاور ۳۱ اگست۔ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ پشاور نے آج سے دس دن کے لئے پشاور میں دفعہ ام آغا کے تحت آئین اسلام کے پٹنے اور جسے طوں وغیرہ پر پابندی لگا دی ہے۔

مصدق کے خلاف فوجی عدالت میں مقدمہ چلے گا

تہران ۳۱ اگست۔ ایران کے سابق وزیر اعظم ڈاکٹر مصدق پر فوجی عدالت میں مقدمہ چلایا جائیگا۔ ڈاکٹر مصدق نے جو جیل میں ہیں۔ جنرل فضل اللہ زہدی وزیر اعظم ایران کے برسر امتداد آئے ہیں۔ خود کو حوالے کر دیا تھا۔ ان پر یہ الزامات ہیں کہ شاہ ایران نے نیا وزیر اعظم جنرل زہدی کو مقرر کر دیا تھا۔ مگر شاہی فرمان کی خلاف ورزی کرتے ہوئے ڈاکٹر مصدق ۳۱ اگست کے بعد بھی حکومت کو تے رہے اور حکومت کو تہمیل کرنے کی کوشش میں رائے عامہ کو اپنے ساتھ لائے کی سعی کرتے رہے۔

م اتحادی ملک پر ایسے حملے کرنے کے قابل ہو جائیگا۔

دیز خراجہ کی جانب سے تہنیتی بیانات کا جواب

کراچی ۲۶ اگست۔۔۔ آج پورے ملک میں دیز خراجہ کے متعلق ہر ذمہ دار نے اپنا خیال ظاہر کیا ہے۔ وزیر خراجہ دیز نے دیز خراجہ پر اپنی پوری طاقت اور اثر کا مظاہرہ کیا ہے۔

کوریائی سیاسی کانفرنس

لندن ۲۶ اگست۔۔۔ کوریائی کانفرنس میں ایک ایسے گروہ کی تشکیل ہوئی ہے جو کوریائی کانفرنس کی کامیابی کے لیے کام کرے گا۔ اس گروہ کے سربراہی میں ایک ایسی کمیٹی تشکیل دی جائے گی جو کوریائی کانفرنس کی کامیابی کے لیے کام کرے گی۔

کوریائی جمہوریوں میں

کوریائی جمہوریوں میں ایک نئی حکومت بنائی جائے گی۔ اس حکومت کے سربراہی میں ایک ایسی کمیٹی تشکیل دی جائے گی جو کوریائی کانفرنس کی کامیابی کے لیے کام کرے گی۔

دیز خراجہ کی جانب سے تہنیتی بیانات کا جواب

دیز خراجہ کی جانب سے تہنیتی بیانات کا جواب دینے کے لیے ایک ایسی کمیٹی تشکیل دی جائے گی جو دیز خراجہ کے متعلق ہر ذمہ دار کے خیال کو سامنے لے کر کام کرے گی۔

برما کا ریونیویشن آج شاہ کراچی

برما کا ریونیویشن آج شاہ کراچی کے دورے پر ہے۔ اس دورے کے دوران شاہ کراچی برما کے مختلف علاقوں کا دورہ کریں گے اور برما کے مسائل کو سامنے لیں گے۔

دنیائی دوسری بلند ترین چوٹی گڈون آسن ٹانگ کی کوشش کا نتیجہ

امریکی کوچہ پیمانی کا ایک مہم چلائی۔ اس مہم کے دوران گڈون آسن ٹانگ کی کوشش کی گئی۔ اس کوشش کے نتیجے میں ایک نیا ریکارڈ قائم کیا گیا ہے۔

پاکستان میں تھائی لینڈ کے سفیر کا اقدار

کراچی ۲۶ اگست۔۔۔ حکومت پاکستان نے تھائی لینڈ کے سفیر کا اقدار میں تبدیلی کی ہے۔ اس تبدیلی کے نتیجے میں تھائی لینڈ کے سفیر کا اقدار میں اضافہ کیا گیا ہے۔